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Dôvodová správa:  

Názov projektu: Projekt technickej pomoci pre UMR Prievidza - Nováky  

 

Celkový rozpočet projektu: 279 495,03 € 

Požadovaná výška nenávratného finančného príspevku: 92 % -  257 135,43 € 

Kofinancovanie  žiadateľom – mesto Prievidza: 8 % - 22 359,60 € 

 

"Projekt technickej pomoci pre UMR Prievidza-Nováky" je zameraný na zvýšenie kvality 

implementácie projektov a zefektívnenie čerpania prostriedkov z fondov EÚ 

prostredníctvom zabezpečenia stabilných, kvalitných a odborne zdatných administratívnych 

kapacít na území mestského rozvoja vrátane ich adekvátneho vybavenia a podpory. Projekt 

priamo nadväzuje na Víziu a stratégiu rozvoja Slovenska do roku 2030 – dlhodobú 

stratégiu udržateľného rozvoja Slovenskej republiky – Slovensko 2030, ktorá plní úlohu 

Národnej stratégie regionálneho rozvoja. Definované vízie bude možné napĺňať v 

programovom období 2021 – 2027,v ktorom budú mať regióny jednoduchší prístup k 

financovaniu svojich územných rozvojových potrieb prostredníctvom využitia integrovaného 

územného prístupu k implementácii fondov EÚ podľa princípov Územnej agendy EÚ. Nové 

programové obdobie 2021-2027 zvyšuje rozhodovacie právomoci samospráv pri 

rozhodovaní o alokáciách a využívaní fondov EÚ pri posilnení partnerskej spolupráce, a 

tým kladie zvýšené nároky na kvalitu administratívnych kapacít. Na základe Zmluvy o 

spolupráci na príprave a implementácii Integrovanej územnej stratégie Udržateľného 

mestského rozvoja „UMR Prievidza - Nováky“ podpísanej v decembri 2020, tvorí územie 

Udržateľného mestského rozvoja Prievidza (ďalej len „UMR“) jadrové mesto Prievidza a 

Nováky a priľahlá obec Koš. Jeho rozšírenie o Bojnice prebehlo v marci 2021 

prostredníctvom uzavretia dodatku k memorandu o spolupráci. Jedným z účelov zmluvy je 

aktívne podieľanie sa zmluvných strán na príprave, financovaní, materiálnom 

zabezpečovaní a implementácii IÚS UMR Prievidza - Nováky.  

Aktivity projektu trvajúceho 22 mesiacov sú zamerané na zabezpečenie kvalitných 

administratívnych kapacít (ďalej AK), zabezpečenie nevyhnutného materiálno-technického 

zabezpečenia, prevádzkového vybavenia, režijných výdavkov, mobility a vzdelávania. 

Predmetom oprávnených výdavkov žiadosti o NFP bude pokrytie mzdových výdavkov na 

kvalifikovaných odborných zamestnancov: 

1. zamestnanec s názvom pozície: „odborný referent UMR“, 

2. zamestnanec s názvom pozície: „odborný referent UMR“, 

3. zamestnanec s názvom pozície: „odborný referent UMR“, 

4. zamestnanec s názvom pozície: „odborný referent UMR“. 
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Mesto Prievidza v súčasnosti disponuje odbornými kapacitami, ktoré by odborne, 

administratívne a vecne zastrešovali dotknuté územie, avšak Mesto Prievidza ako žiadateľ 

potrebuje finančnú podporu na udržanie jestvujúcich odborných kapacít. Nakoľko sa 

zvyšuje množstvo výziev pre dotknuté územie, je nevyhnutné využiť odborné skúsenosti 

jestvujúcich kapacít a ďalší rozvoj územia postaviť na kvalitne pripravených projektoch a 

zámeroch a predísť ich odchodu do iných sektorov, prípadne predísť zvýšenej fluktuácii. 

Jedna pracovná pozícia odborného referenta UMR bude zastrešovať agendu a výkon 

podpory, poradenstva, šírenia informovanosti, prípravy a implementácie projektov aj pre 

mestá a obec v UMR Prievidza-Nováky, ktoré nemajú kapacity na pokrytie agendy týkajúcej 

sa UMR a predovšetkým bude koordinovať spoluprácu medzi inými platformami a územím 

UMR.  

Projekt je v súlade s horizontálnymi princípmi, ktoré sú definované v čl. 9 nariadenia o 

spoločných ustanoveniach, s prihliadnutím na dodržiavanie zásady rovnakého 

zaobchádzania a aktívneho podporovania mužov a žien vo všetkých aktivitách a 

činnostiach, najmä ak ide o prístup k zamestnaniu, odmeňovanie a pracovný postup, 

odborné vzdelávanie a pracovné podmienky.  

Medzi oprávnenými výdavkami je zahrnuté aj materiálno-technické zabezpečenie výkonu 

potrebné pre výkon ich činností, zakúpenie osobného automobilu s hybridným motorom na 

podporu mobility a vzdelávanie AK. 

 

 
Návrh na uznesenie:  

číslo: ................ 

Mestská rada 

 

I.  berie na vedomie 

informáciu o projekte s názvom: „Projekt technickej pomoci pre UMR Prievidza - 

Nováky“ a možnosti čerpania finančných prostriedkov,  

II.  odporúča – neodporúča MsZ schváliť  

a) predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku za účelom realizácie projektu:       

„Projekt technickej pomoci pre UMR Prievidza - Nováky “ ,  

b) zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci,  
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c) zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného 

projektu do maximálnej výšky 22 359,60 €, t.j.  8 % z celkových oprávnených 

výdavkov projektu,  

d) zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta 

Prievidza.  

 

číslo: ................ 

Mestské zastupiteľstvo 

I. berie na vedomie 

informáciu o projekte s názvom: “Projekt technickej pomoci pre UMR 

Prievidza - Nováky“ a možnosti čerpania finančných prostriedkov, 

 

II. schvaľuje - neschvaľuje  

a) predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku za účelom realizácie projektu: „ Projekt 

technickej pomoci pre UMR Prievidza - Nováky “ , 

b) zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci, 

c) zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu 

do maximálnej výšky 22 359,60€, t.j.  8 % z celkových oprávnených výdavkov 

projektu, 

d) zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta 

Prievidza. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


